

截至10月底,合肥市56所公办幼儿园已竣工

星报讯(记者 胡龙生) 日前,合肥市教育局发布通报称,根据规划,合肥市2018年规划建设公办幼儿园61所。据了解,截至今年10月底,合肥市已建成56所公办幼儿园、在建5所。“根据我市三期学前教育规划,全市2018年规划建设公办幼儿园61所,其中新建55所、改扩建6所。”市教育局表示,建成后将新增班级数608个、新增学位幼儿数1.85万个。截至10月底,已完工56所、在建5所。

据悉,合肥市教育局还发布了各县(市)、区截止到10月底的公办园建设情况,其中,巢湖市新建3所、改扩建1所,目前完工4所;肥东县新建3所,目前完工3所;肥西县新建4所、改扩建1所,目前完工5所;

高新区新建3所,目前完工3所;合巢经开区新建1所,目前完工1所;经开区新建1所,目前完工1所;新站区新建5所,目前完工5所;包河区新建5所,目前完工5所;庐江县新建2所、改扩建3所,目前完工5所;瑶海区新建4所、改扩建1所,目前完工4所、在建1所;蜀山区新建7所、改扩建1所,目前完工6所、在建2所;长丰县新建11所,目前完工10所、在建1所;庐阳区新建5所,目前完工4所、在建1所。

在校舍维修项目进展上,根据市教育局统计,2018年度全市计划维修改造项目233个,维修改造面积38.08万平方米,截至10月底,全市开工项目233个,完工项目233个,已完成全年投资计划。

“做好垃圾分类 保护地球家园”宣传教育活动

为全面推动合肥市蜀山区生活垃圾分类工作,提高生活垃圾投放质量,稻香村街道综合执法科号召青少年学生积极参与到垃圾分类工作中,树立绿色低碳、环保健康的生活理念,进一步做好对垃圾分类和再生资源回收利用的宣传教育工作。联合合肥市第六十九中学引导全校师生充分认识垃圾分类的目的、意义和基本方法,使更多的资源从源头上分离出来,减少垃圾的产生量,减少污染,保护环境,减轻处理垃圾的社会负担。

在活动现场,互动环节中,稻香村街道的工作人员向同学们展示四种颜色垃圾桶,事先准备好的果皮、废旧电池、塑料瓶、可乐罐……邀请部分小朋友上前进行垃圾分类,看谁能准确地把这些垃圾投进可回收物、餐厨垃圾、有害垃圾、其他垃圾四个垃圾桶中。对分类正确的小朋友送上精心准备的小礼物,希望在欢声笑语中加深对垃圾危害、分类知识的理解和记忆。

□ 刘亚萍

合肥市新庄小学 召开意识形态专题学习会议

近日,合肥市新庄小学全体党员、入党积极分子和所有招考教师齐聚校长室,开展了“意识形态”专题学习和书记讲党课活动。新庄小学黄涛书记表示,意识形态安全是国家安全的关键层次,学校是意识形态工作的前沿阵地,意识形态的正确性是关乎办学方向和立德树人的根本任务。当今世界各种思想文化相互渗透影响,网络已成为当下人们沟通的主要方式。作为新庄人,必须强化网络安全意识,增强网络风险防控意识和能力,建设好、使用好、监督管理好学校新闻网页及微博微信等意识形态阵地,使学校形成风清气正的良好氛围。

接着,黄涛书记以《大力弘扬新时代共产党人的奉献精神》为题,进行了书记讲党课系列活动。

□ 黄茜芸 刘劲松

合肥市梦园小学成为“安徽省防震减灾科普示范学校”

近期,安徽省地震局下发文件,授予合肥市梦园小学(东区)为“安徽省防震减灾科普示范学校”。10月,省地震局联合省教育厅、省科协召开年度防震减灾科普示范学校认定工作评审会,此次会议根据评审结果,最终认定包括合肥市梦园小学(东区)在内的44个单位为安徽省防震减灾科普示范学校,其中合肥市共十个单位。

据悉,合肥市梦园小学(东区)于2016年从全市三十多家申报单位中脱颖而出,被命名为“合肥市防震减灾科普示范学校”。

长期以来,学校高度重视防震减灾科普教育工作,学校将防震减灾知识和地震应急避险技能纳入校本课程,每年两次疏散演练,定期开展地震科普知识讲座,科技创新周的登台亮相更是充实了学生安全知识;“责任课堂走进蜀山地震台”“省地震专家走进学校”“小小宣传员进社区”等多项活动的开展有效提高了同学们的自我保护意识;学校更是通过小手拉大手,发挥教育辐射作用,普及了科普知识,加强了对伤害的认识,全面提升社区防震减灾意识和能力。

□ 孙婷

书香传天下,宽容待他人

在国际宽容日即将来临之际,为了建设健康、平等、和谐的校园文化环境,合肥市黄山路社区联合合肥市第六十九中学在校园举办“书香传天下,宽容待他人”宽容日主题活动,活动得到了校方和同学们的欢迎。

活动伊始,在社工老师简短的介绍后,一部卡通教育宣传片吸引了同学们的眼光,大家认真观看并发表各自的想法。在“爱的传递”游戏中,抽到相同数字的同学来到黑板前彼此互说一句真诚的话语,表达理解和感恩。换位思考,体会语言文字的魅力,通过不

同的表达给人截然相反的感受,让同学们学会沟通,表达宽容是一种美德。

通过这次宣传教育活动,让同学们学会沟通和宽容,让彼此多些理解和包容,让世界充满爱,展现出新时代学生的智慧与自信,向孩子们传递正能量,倡导他们在成长的过程中,既要中华传统美德的传承者,也要做社会主义核心价值观的小小践行者。共同打造班级乃至校园和谐快乐的学习氛围,促进孩子健康成长。

□ 陈珉 刘亚萍



11月14日,在合肥市滁州路小学,木刻水印非遗传承人范发生正在给师生家长讲解木刻水印创作工艺。当日,明光路街道团工委联合安泰社会服务中心开展“木刻水印非遗文化进校园”活动,邀请木刻水印非遗传承人范发生走进滁州路小学给师生家长讲解木刻水印工艺,现场演示木刻水印创作技巧,丰富学生校园文化生活,弘扬中华优秀传统文化。

□ 熊伟

少先队辅导员纪念改革开放40周年演讲比赛在合肥行知学校举办

为纪念改革开放40周年,11月10日,少先队安徽省工作委员会、安徽省文明办、安徽省演讲学会、安徽省少先队工作学会在合肥行知学校成功举办安徽省少先队辅导员演讲比赛。经过选拔赛、复赛,共有12名选手进入决赛环节。最终经过激烈角逐,杨静摘得桂冠。赛后,他激动地说,这个荣誉不仅是给我本人的,更是给我献身于少先队事业的,荣誉是激励,更是鞭策,让我更坚定了在新中国新时代,全身心投入到举旗帜、育新人伟大事业的决心。

□ 方飞

合肥市兴海苑小学开展法制专题活动

为进一步深入开展“扫黑除恶”专项斗争,多措并举进行宣传,增强学生的法制意识,教育学生自觉遵纪守法,学会利用法律进行自我保护,近日,合肥市兴海苑小学利用国旗下讲话时间,邀请法制副校长七里塘派出所姚警官来校作法制报告。

姚警官从学生身边事例入手,着重强调校园暴力,分析为什么要扫黑除恶。通过分析典型案例产生的社会、家庭以及教育的因素,指导同学们如何防范、识别犯罪。姚警官深入浅出的讲话赢得了同学们阵阵掌声。最后,姚警官希望同学们从现在做起,从小事做起,从自身做起,加强自身道德修养,做一个有道德的人;依法自律,做一个守法公民。

□ 韦康

司法拍卖公告

肥西县人民法院定于2018年12月25日10时至2018年12月26日10时止(延时除外)在“淘宝网”进行网络司法拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:肥西县上派镇汽车配件市场2-4号楼403室、406室房产,总建筑面积约96.78㎡,起拍价58.5万元。
二、咨询、展示看样的时间与方式:自公告之日起至2018年12月24日17时止接受咨询,看样请联系辅助机构。
三、注意事项:具体要求详见“淘宝网”该标的拍卖公告等文件。具体事宜咨询安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)。
监督电话:0551-68298132
咨询电话:13505658345
肥西县人民法院
2018年11月20日

11月16日,合肥市初中历史孔志刚名师工作室挂牌仪式暨九年级历史教学研讨活动在合肥市第五十五中学东校区举行。活动伊始,合肥市行知学校红军老师带来一节统编教材九年级历史课《西欧庄园》,整个课堂赢得了听课老师的一致好评;接着靳玉仓老师带来一场精彩的报告,为一线老师进行了详细的解读。

□ 熊伟



(合)医广[2018]第16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)